

CAMPUS CAMPINAS

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 00001/2022 publicado no D.O de 2022-09-22, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 4.911.696,00. Leia-se: Valor Total: R\$ 49.116,96.

(COMPRASNET 4.0 - 21/11/2022).

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1714/2022 - UASG 158714

Número do Contrato: 5714/2021.
Nº Processo: 23305.010173/2021-40.
Contratante: IFSP - CAMPUS CAMPINAS. Contratado: 90.180.605/0001-02 - GENTE SEGURADORA SA. Objeto: O presente termo de apostilamento tem por objeto o pagamento de r\$ 27,00 de franquia do contrato nº 5714/2021 referente ao sinistro 01182200434.. Vigência: 05/11/2021 a 04/11/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 27,00. Data de Assinatura: 21/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 21/11/2022).

CAMPUS CATANDUVA

EXTRATO DE CONCESSÃO Nº 5520/2022 - UASG 158520

Nº Processo: 23432.000437/2020-11.
Pregão Nº 1520/2022. Contratante: IFSP - CAMPUS CATANDUVA.
Contratado: 20.592.253/0001-09 - ANTONIO LUIZ MARQUES DA SILVA 73687650804. Objeto: Concessão não onerosa de espaço físico para instalação de cantina no ifsp catanduva.
Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 01/08/2022 a 31/07/2023. Valor Total: R\$ 0,00. Data de Assinatura: 07/07/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 21/11/2022).

CAMPUS SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 07713/2022 publicado no D.O de 2022-11-21, Seção 3. onde se lê: teste . Leia-se: contratação de empresa para prestação de serviço de telefonia para o câmpus são josé dos campos do instituto federal de educação, ciência e tecnologia de são paulo, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no termo de referência .

(COMPRASNET 4.0 - 21/11/2022).

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA ADMINISTRATIVA
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EXTRATO DE ACORDO DE PARCERIA

PARCERIA PARA PESQUISA, DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO nº 14/2022
PROCESSO: 23431.001517.2022-65
ESPÉCIE: Acordo de Parceria para Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação.
Objeto: Produção de mistura de farinhas de arroz e feijão a partir de resíduos gerados no beneficiamento desses alimentos.
PARTÍCIPES: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP/Polo Embrapii - CNPJ 10.882.594/0001-65, REI Alimentos Indústria e Comércio Ltda. - CNPJ 37.520.418/0001-30, e Fundação de Apoio Institucional ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico - FAI - CNPJ 66.991.647/0001-30.
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei 10.973/2004
VIGÊNCIA: 17 (dezessete) meses a partir da publicação deste extrato.
ASSINATURA: Silmário Batista dos Santos e Sergio Vicente de Azevedo pelo IFSP/Polo Embrapii, Lázaro Modesto de Moraes pela REI Alimentos, e Targino de Araújo Filho pela FAI.

EDITAL Nº 649, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

PRORROGAR, até às 16 horas de 29/11/2022, as inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata o Edital nº 628 de 8/11/2022, extrato publicado no DOU de 9/11/2022, Seção 3, Página 74:

Araraquara para a área de Informática I;
Avaré para as áreas de Biologia, Gastronomia, Matemática e Turismo;
Barretos para as áreas de Informática, Letras Portugueses/Inglês e Turismo;
Birigui para as áreas de Biologia e Eletrônica;
Boituva para as áreas de Eletroeletrônica/Mecatrônica, Gestão, Matemática e Mecânica III;
Bragança Paulista para a área de Matemática;
Campinas para as áreas de Engenharia de Produção, Informática II e Telecomunicações;
Campos do Jordão para as áreas de Educação Física, Filosofia, Letras Portugueses/Libras e Turismo;
Caraguatatuba para as áreas de Artes, Biologia e Engenharia Civil;
Catanduva para as áreas de Eletrônica, Filosofia, Informática II, Letras Portugueses e Inglês e Sociologia;
Cubatão para a área de Letras Portugueses/Libras;
Guarulhos para a área de Matemática;
Hortolândia para a área de Matemática;
Ilha Solteira para a área de Educação Física;
Itapetininga para as áreas de Elétrica, Matemática e Mecânica I;
Itaquaquecetuba para as áreas de Matemática e Mecânica III;
Jundiaí para as áreas de História, Matemática e Sociologia;
Matão para a área de Matemática;
Piracicaba para as áreas de Eletrônica, Informática I, Letras Portugueses e Libras e Mecânica I;
Pirituba para a área de Informática II;
Presidente Epitácio para as áreas de Administração, Indústria e Informática II;
Registro para as áreas de Engenharia de Produção, Filosofia e Gestão;
Salto para a área de Informática;
São Carlos para a área de Informática;
São João da Boa Vista para as áreas de Direito, Física e Gestão;
São José do Rio Preto para a área de Informática;
São José dos Campos para as áreas de Matemática e Mecânica I;
São Miguel Paulista para as áreas de Letras Portugueses/Inglês e Letras Portugueses/Libras;
São Paulo para as áreas de Arquitetura, Artes, Eletrotécnica, Filosofia, Informática III, Matemática e Mecânica I;
São Roque para a área de Física;
Sertãozinho para as áreas de Física e Letras Portugueses e Inglês;
Sorocaba para as áreas de Eletroeletrônica/Mecatrônica, Gestão, Pedagogia e Sociologia;
Suzano para as áreas de Letras Portugueses/Espanhol e Matemática.

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 158393

Número do Contrato: 8/2019.
Nº Processo: 23290.000726/2019-48.
Pregão. Nº 7/2019. Contratante: INST. FED. DE SERGIPE/CAMPUS ARACAJU. Contratado: 01.468.595/0001-77 - CARVALHO E SANTOS ARAUJO E CIA LTDA - ME. Objeto: A prorrogação, pelo período de 12 (doze) meses, da vigência do contrato nº 08/2019, nos termos previstos na cláusula segunda do instrumento contratual. Vigência: 18/11/2022 a 18/11/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 26.336,00. Data de Assinatura: 16/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 16/11/2022).

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 69/2022

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe, por intermédio do Pregoeira designada, torna público o resultado do Pregão nº 69/2022, para aquisição de purificadores de água e refis. Empresas vencedoras: MED E SERVICOS LTDA, CNPJ: 12.487.586/0001-40, VALOR GLOBAL 124.584,80; DMGR COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS EIRELI, CNPJ: 24.090.700/0001-82, Valor Global: R\$ 10.416,00.

ANCILLA MIRIAM CARVALHO MOURA
Pregoeira

(SIDECA - 21/11/2022) 158134-26423-2022NE999999

CAMPUS ITABAIANA
GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2022 - UASG 152430

Nº Processo: 23462.000600/2022-50.
Pregão Nº 38/2022. Contratante: INST. FED. DE SERGIPE/CAMPUS ITABAIANA.
Contratado: 22.731.413/0001-89 - JR COMERCIO E SERVICOS DE CLIMATIZACAO LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva, além da manutenção preventiva de excedentes sob demanda, corretiva sob demanda, desinstalação sob demanda e instalação sob demanda com insumos por conta da contratada, nos aparelhos condicionadores de ar, bebedouros, geladeiras, freezer e frigobar nos prédios da reitoria e demais campi do instituto federal de sergipe..
Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 01/12/2022 a 01/12/2023. Valor Total: R\$ 172.090,00. Data de Assinatura: 18/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 21/11/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL DE PRORROGAÇÃO Nº 83, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 13/04/2020, publicado no D.O.U. de 13/04/2020, resolve prorrogar, por 2 (dois) anos, a contar de 24/11/2022, o prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, de que trata o Edital de Homologação nº 49, de 23 de novembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2020.

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PRÓ-REITORIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
DIRETORIA DE LICITAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2022 - UASG 158149 - REITORIA IF SERTÃO PERNAMBUCANO

Nº Processo: 23302.000684/2021-83.
Inexigibilidade Nº 5/2022. Contratante: INST.FED.DE ED.,CIENC.E TEC.DO S.PERNAMBUCANO.
Contratado: 10.728.681/0001-62 - FUNDACAO NILO COELHO. Objeto: Locação de imóvel situado no endereço : Rua Aristarco Lopes, s/n, esquina com a rua pacífico da luz, centro, no município de Petrolina-PE, matrícula nº 42.738 do 1º ofício de registro de imóveis da comarca de Petrolina-PE, para abrigar as instalações do IF Sertão Pernambucano - Reitoria..
Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 25. Vigência: 01/11/2022 a 01/11/2027. Valor Total: R\$ 3.060.000,00. Data de Assinatura: 01/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 18/11/2022).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS RIO POMBA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO: nº 51/2022
OBJETIVO: Contratação de Professor Substituto
PROCESSO Nº 23222.003374/2022-91
CONTRATANTE: Campus Rio Pomba
CONTRATADO: Luzia das Dôres de Assis
Edital: 18/2021
ÁREA: Ciência e Tecnologia de Alimentos
RETRIBUIÇÃO: Classe D, Nível 101 - Mestrado
CARGA HORÁRIA: 40 horas
VIGÊNCIA: 21/11/2022 a 20/11/2023

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 158123

Número do Contrato: 7/2019.
Nº Processo: 23225.002179/2019-19.
Pregão. Nº 4/2019. Contratante: INSTITUTO FED CIENCIA TECNOL SUDESTE MG. Contratado: 17.179.714/0001-01 - FABIO TURISMO LTDA - EPP. Objeto: Vigência do contrato original por mais 12 (doze) meses, conforme faculta a legislação vigente. A vigência terá início em 18/11/2022 a 17/11/2023, com o valor estimado global de r\$ 165.480,00. Vigência: 18/11/2022 a 17/11/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 165.480,00. Data de Assinatura: 09/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 09/11/2022).

